
 

 Ve dnech 14. - 18. února 2005 proběhne v Budapešti 7. Evropská 
regionální konference práce, které se zúčastní také 1. místopředseda vlády 
a ministr práce a sociálních věcí Zdeněk Škromach.  

 
Konferenci pořádá jednou za čtyři roky Mezinárodní organizace práce. 

Jedná se o setkání tripartitních delegací na vrcholné úrovni. Letos by se jí mělo 
zúčastnit asi 30 ministrů práce a sociálních věcí z přibližně 50 zemí Evropy a 
střední Asie.  
 

Cílem Konference je vyvolat diskusi zástupců vlád, zaměstnavatelů a 
pracovníků nad problematikou fungování evropské společnosti v podmínkách 
globalizace.  

 
Účastníci by se měli zaměřit na tato čtyři témata:  

 
- zaměstnanost mládeže, 
- koncepce tzv. „flexicurity“ spojující požadavky na flexibilitu   
  pracovněprávních vztahů s potřebou jistoty pracovních míst pro  
  pracovníky, 
- účast starších pracovníků na trhu práce a problematika důchodů, 
- migrace pracovníků. 

 
V rámci zasedání proběhne i zvláštní panel za účasti předsedů vlád 

Maďarska, Lucemburska, Malty a Kazachstánu na téma sociálního dialogu a  
samostatné zasedání věnované problematice sociální dimenze globalizace, 
kterého se zúčastní evropský komisař pro zaměstnanost, sociální věci a rovné 
příležitosti Vladimír Špidla. 
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Ministerstvo práce a sociálních věcí vzniklo v roce 1990. Do jeho kompetence spadá sociální politika (problematika 
zdravotně postižených, sociální služby, sociální dávky, rodinná politika apod.), sociální pojištění (důchody, nemocenské, 
apod.), oblast zaměstnanosti (trh práce, podpora zaměstnanosti, zahraniční zaměstnanost apod.), pracovněprávní 
legislativa, bezpečnost a ochrana zdraví při práci, rovnost žen a mužů, migrace a integrace cizinců, oblast čerpání finanční 
pomoci z ESF, atd. V resortu pracuje přibližně 15 000 zaměstnanců. Mezi organizace, které MPSV metodicky řídí, patří 
úřady práce, Česká správa sociálního zabezpečení, Český úřad bezpečnosti práce, inspektoráty bezpečnosti práce, Úřad 
pro mezinárodněprávní ochranu dětí. MPSV přímo spravuje pět ústavů sociální péče - DÚSP Tloskov, ÚSP Zbůch,  
ÚSP Brno-Chrlice, ÚSP Brno-Královo Pole a ÚSP Hrabyně. Mezi příspěvkové organizace v resortu patří Výzkumný ústav 
práce a sociálních věcí, Institut výchovy bezpečnosti práce a Výzkumný ústav bezpečnosti práce. 
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